

JEGYZŐKÖNYV

**HARC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE,
KISTORMÁS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE,
KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE,
MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETE,
ÉS SIÓAGÁRD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

2012. NOVEMBER 16. NAPJÁN TARTOTT

EGYÜTTES ÜLÉSÉRŐL

Készült Harc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Kistormás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, Medina Község Önkormányzati Képviselő-testülete és Sióagárd Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. november 16. napján, a Sióagárdi Művelődési Házban 18.00 órakor kezdődő nyilvános, együttes üléséről.

Jelen voltak:

Harc Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:

Siposné Csajbók Gabriella	polgármester
Tóth Gábor	alpolgármester
László Lászlóné	
Marsai József	képviselők

Kistormás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről:

Csapó László	polgármester
Kovács József	alpolgármester
Kovács József	képviselők

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről:

Berényi István	polgármester
Dr. Kiszler Gyula	alpolgármester
Csendes Sándor	
Csik László	
Gárdi Csaba	
Greifenstein József	képviselők

Medina Község Önkormányzati Képviselő-testület részéről:

Vén Attila	polgármester
Balogh József	alpolgármester
Götz Csabáné	
Lang Katalin	
Szokics Elek	képviselők

Sióagárd Község Önkormányzati Képviselő-testülete részéről:

Háry János	polgármester
------------	--------------

Hámori Szabolcs alpolgármester
Horváth István
Horváthné dr. Horváth Erika
Kásler Cecília
Kökény András István
Dr. Say István képviselők

A körjegyzőségi hivatalok részéről:

dr. Baranyai Eszter körjegyző - Kölesd, Kistormás
dr. Fábrián László körjegyző - Harc, Medina
dr. Varga Katalin körjegyző - Sióagárd

valamint Sióagárd-Fácánkert Községek Körjegyzősége Sióagárdi Irodájának munkatársai.

A jegyzőkönyvet vezette: dr. Varga Katalin körjegyző

Háry János polgármester az ülés megnyitása után köszöntötte az együttes ülésen megjelent öt képviselő-testület tagjait. Elmondta, hogy a polgármesterekkel történt egyeztetés alapján, házigazdaként maga fogja vezetni az együttes ülést. Ezt követően, a jelenléti ív adatai alapján megállapította, hogy a harci képviselő-testület öt tagjából négy, a kistormási képviselő-testület öt tagjából három, a kölesdi képviselő-testület hét tagjából hat, a medinai képviselő-testület öt tagjából öt, a sióagárdi képviselő-testület hét tagjából hét képviselő van jelen, mind az öt képviselő-testület határozatképes.

Ezt követően javasolta a meghívó szerinti napirend elfogadását A napirendet a képviselő-testületek egyhangú szavazással elfogadták:

Napirendi pontok:

**A közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodás
elfogadása**

Előterjesztő: Berényi István polgármester

Háry János polgármester előljáróban felidézte a közös önkormányzati hivatal szervezésének folyamatát. Elmondta, hogy az új önkormányzati törvény kihirdetését követően az egyeztetés a járási határok bizonytalansága miatt csak elvi szinten történhetett. Később, amikor körvonalazódott a járások területe, konkrétabb elképzelések születtek a közös önkormányzati hivatal kialakítására, melyek között szinte kezdetektől az egyik legéletképesebb lehetőségként szerepelt az öt község által létrehozandó közös önkormányzati hivatal terve. Kezdetben a polgármesterek és a körjegyzők

egyeztették az elképzeléseket, később Kölesden sor került a képviselő-testületek tanácskozására is, melyet követően mind az öt képviselő-testület szándéknyilatkozatot fogadott el az együttműködésről.

A jogszabályok, törvénytervezetek megjelenését követően felgyorsultak az események, a jegyzők kidolgozták a dokumentumok tervezetét. Az együttes testületi ülés napirendjén a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodás szerepel, az alapító okiratot, valamint a jelenlegi hivatalok megszüntető okiratát külön üléseken tárgyalják majd a képviselő-testületek.

Ezt követően megkérte a körjegyzőket, hogy ismertessék a megállapodást.

Dr. Baranyai Eszter körjegyző köszöntötte a képviselő-testületek tagjait, majd ismertette a megállapodás-tervezetének elkészülését megelőző egyeztetések menetét. Elmondta, hogy a törvény meglehetősen nagy szabadságot biztosít a képviselő-testületek számára, hogy mit szabályoznak a megállapodásban, ezért abban minden olyan kérdés rendezhető, melyet a képviselő-testületek fontosnak tartanak. Emiatt kerültek a tervezetbe olyan rendelkezések, melyeket általában az ügyrendek, szervezeti és működési szabályzatok rendeznek. A megállapodás részleteinek kimunkálása során a vezérelv az volt, hogy az minden település érdekét egyaránt szolgálja és figyelembe vegye, hogy egy település lakói se kerüljenek hátrányba.

A körjegyző ezt követően elmondta, hogy a megállapodásra több változat is készült, a legutóbbi a napokban került kiküldésre, majd részletesen ismertette azt.

Kiemelte, hogy az aljegyző kinevezése a jelenleg hatályos jogszabály szerint ugyan kötelező, de az új önkormányzati törvény módosításának tervezete szerint a 10000 fő alatti települések esetében csak lehetőség lesz. Ennek ellenére a körjegyzők javasolják az aljegyző kinevezését a települések kiszolgálása érdekében. Hozzátette, hogy a jelenleg ismert finanszírozási elképzelések szerint ez egyébként a költségvetésbe beleférne.

Kitért az irányítási hatáskörre is, hangsúlyozta a települések közötti együttműködés jelentőségét.

Részletesen ismertette a létszámra vonatkozó számításokat, és ezzel kapcsolatban is felhívta a figyelmet arra, hogy a költségvetési törvény elfogadásáig nem lehetünk biztosak benne, hogy ez a létszám belefér a költségvetésbe, de jelenleg csak egy, a költségvetési törvényjavaslathoz készült bizottsági módosító indítvány alapján számolhatunk. Természetesen az elfogadott törvény alapján ez módosítható.

Elmondta, hogy az állami támogatást a székhelytelepülés kapja. A költségvetésből a kirendeltségek - képletesen – gazdálkodnak, úgy, hogy a jegyző és az aljegyző foglalkoztatási költsége közös költség.

Felhívta a figyelmet arra is, hogy a jegyző és az aljegyző foglalkoztatására az új önkormányzati törvény módosításának tervezete szerint – átmeneti szabályként – pályáztatás nélkül is sor kerülhet a jelenleg kinevezett jegyzők, körjegyzők továbbfoglalkoztatása esetén.

Dr. Varga Katalin körjegyző az előzőeket kiegészítve ismertette a legutóbb kiküldött változat tartalmában a korábbiakhoz képest javasolt változtatásokat.

Berényi István, Kölesd község polgármestere köszöntötte a képviselő-testületeket és hangsúlyozta az együttműködés jelentőségét. Elmondta, hogy a következő választásig hátralévő két év alatt eldől, hogy tudnak-e ezek a települések együttműködni, hogy életképes-e ez a formáció, lehetőség lesz az újragondolásra.

Balogh József, medinai alpolgármester elmondta, hogy nagy bizonytalanságot érez a jogszabályi-gazdasági környezet miatt, mely a közös önkormányzati hivatalra vonatkozó szabályokat is jellemzi. Hangsúlyozta, hogy a választópolgárokat korrekten kell tájékoztatni mindenről, melyben a települési képviselőknek nagy a felelőssége. Elmondta, hogy számára jónak tűnik az együttműködés gondolata, de egyelőre kényszermegoldásnak érzi.

Csendes Sándor, kölesdi képviselő megkérdezte, hogy a vagyon átadása miként történik, mi történik a tulajdonjoggal, illetve, hogy a jegyző feletti fegyelmi jogkör miért nem került szabályozásra a megállapodásban.

Dr. Varga Katalin körjegyző elmondta, hogy a vagyon – a hivatal által használt ingatlanok és ingóságok – tulajdonjoga nem változik, azok változatlanul az önkormányzatok tulajdonában maradnak. Kizárólag ingyenes használati jogról van szó, melynek átadása részletes leltár alapján fog történni.

A jegyző feletti fegyelmi jogkör gyakorlására vonatkozóan a törvény rendezi a munkáltatói jogkör gyakorlását, ezért nem volt szükség azt a megállapodásban is rögzíteni.

László Lászlóné, harci képviselő javasolta, hogy az aljegyző ne a hét utolsó két munkanapján menjen Harcra. Kérte, hogy a szabályozás történjen úgy, hogy Sióagárdon hétfőn, szerdán és pénteken, Harcon pedig kedden és csütörtökön dolgozzon az aljegyző.

Dr. Say István, sióagárdi képviselő javasolta, hogy mivel ez a rész csak a két települést érinti, először egyezzen meg erről a két érintett település.

Másrészt elmondta, hogy véleménye szerint a legfontosabb kérdés, hogy mikortól lesz aljegyző, hiszen ez a két település esetében szinte létkérdés. Megkérdezte, hogy mi a kinevezés menete.

Dr. Baranyai Eszter körjegyző elmondta, hogy a képviselő-testületek írják ki a pályázatot, mely alapján a jegyző javaslatára a polgármesterek nevezik ki az aljegyzőt. Egyetértett azzal, hogy a szűkös határidő miatt erre valóban minél előbb sort kell keríteni.

Horváth István, sióagárdi képviselő üdvözölte a képviselő-testületek tagjait és elmondta, hogy kezdetektől támogatta az öt község együttműködésének tervét. Hozzátette, hogy olyan ez, mint egy lakodalom, még külsőségeiben is hasonlít arra, ahogy a fehér asztalokat körülülik vendégek.

A különbség az, hogy ebben az esetben öt, egyenrangú partner készül házasodni. Hozzátette, hogy a megállapodás tervezete és az elképzelések alapján valóban az a benyomása, hogy mindegyik önkormányzat egyenrangú félként lép a kvázi társulásba.

Hozzátette, hogy ugyanakkor maga is érzi a bizonytalanságot a szabályok és az önkormányzatok támogatása körül. Reményét fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy a hivatal vezetői időben és korrektül fogják tájékoztatni a képviselő-testületeket az esetleges változásokról, szabályozási szükségleteiről.

Háry János polgármester megköszönte a képviselők hozzászólásait, majd kérte a harci és a sióagárdi képviselő-testületet, hogy külön-külön szavazzon a László Lászlóné képviselő asszony által javasolt módosító indítványról.

László Lászlóné módosító indítványa szerint a 3.2.3. alpont szövege az alábbi:

3.2.3. A jegyző és az aljegyző az egyes településeken az alábbi beosztás szerint végzik a munkájukat:

	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
Harc		Aljegyző		Aljegyző	
Kölesd (Kistormást is ellátva)	Jegyző - délelőtt	Jegyző - délután	Jegyző - délelőtt	Jegyző - délután	Jegyző
Medina	Jegyző - délután	Jegyző - délelőtt	Jegyző - délután	Jegyző - délelőtt	
Sióagárd	Aljegyző		Aljegyző		Aljegyző

Harc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete három igen szavazattal, egy tartózkodás mellett elfogadta a módosító indítványt.

Sióagárd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hat igen szavazattal, egy tartózkodás mellett elfogadta a módosító indítványt.

Ezt követően a módosító indítványról a másik három képviselő-testület szavazott.

Kistormás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangú szavazással – három igen szavazattal; - Kölesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangú szavazással – hat igen szavazattal; - Medina Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangú szavazással – öt igen szavazattal – elfogadta módosító indítványt.

Háry János polgármester Ezt követően az elfogadott módosítással együtt a megállapodás tervezetéről rendelt el szavazást.

Harc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangú szavazással – négy igen szavazattal – elfogadta az alábbi határozatot:

81/2012 (XI.16.) számú képviselő-testületi határozat

közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodás elfogadásáról

Harc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kistormás, Kölesd, Medina és Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületeivel, az általuk Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal néven működtetni kívánt közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodást az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Siposné Csajbók Gabriella polgármester

Kistormás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangú szavazással – három igen szavazattal – elfogadta az alábbi határozatot:

56/2012 (XI.16.) számú képviselő-testületi határozat

közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodás elfogadásáról

Kistormás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Harc, Kölesd, Medina és Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületeivel, az általuk Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal néven

működtetni kívánt közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodást az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Csapó László polgármester

Kölesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangú szavazással – hat igen szavazattal – elfogadta az alábbi határozatot:

106/2012 (XI.16.) számú képviselő-testületi határozat

közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodás elfogadásáról

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Harc, Kistormás, Medina és Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületeivel, az általuk Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal néven működtetni kívánt közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodást az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Berényi István polgármester

Medina Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangú szavazással – öt igen szavazattal – elfogadta az alábbi határozatot:

231/2012 (XI.16.) számú képviselő-testületi határozat

közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodás elfogadásáról

Medina Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Harc, Kistormás, Kölesd és Sióagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületeivel, az általuk Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal néven működtetni kívánt közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodást az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Vén Attila polgármester

Sióagárd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangú szavazással – hét igen szavazattal – elfogadta az alábbi határozatot:

166/2012 (XI.16.) számú képviselő-testületi határozat

közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodás elfogadásáról

Sióagárd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Harc, Kistormás, Kölesd és Medina Község Önkormányzata Képviselő-testületeivel, az általuk Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal néven működtetni kívánt közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodást az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Hány János polgármester

A határozathozatal után a polgármesterek aláírták a megállapodást.

Ezt követően más nem hangzott el, a Hány János polgármester az együttes ülést berekesztette.

Siposné Csajbók Gabriella

polgármester

Harc Község Önkormányzata

Csapó László

polgármester

Kistormás Községi Önkormányzat

Berényi István

polgármester

Kölesd Községi Önkormányzat

Vén Attila

polgármester

Medina Község Önkormányzata

Hány János

polgármester

Sióagárd Község Önkormányzata

dr. Baranyai Eszter

körjegyző

Kölesd Községi Önkormányzat

Kistormás Községi Önkormányzat

dr. Varga Katalin

körjegyző

Sióagárd Község Önkormányzata

dr. Fábián László

körjegyző

Harc Község Önkormányzata
Medina Község Önkormányzata